

Sprostowanie do dyrektywy 2002/98/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 stycznia 1975 r. ustanawiającej normy jakości i bezpiecznego pobierania, testowania, przetwarzania, przechowywania, dystrybucji krwi ludzkiej i składników krwi oraz zmieniającej dyrektywę 2001/83/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 33 z dnia 8 lutego 2003 r., str. 30)

(Polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 15, tom 7, str. 346)

W tytule:

zamiast: „Dyrektywa 2002/98/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 stycznia 1975 r. ustanawiająca normy jakości i bezpiecznego pobierania, testowania, przetwarzania, przechowywania, dystrybucji krwi ludzkiej i składników krwi oraz zmieniająca dyrektywę 2001/83/WE”,

powinno być: „Dyrektywa 2002/98/WE Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 stycznia 1975 r. ustanawiająca normy jakości i bezpiecznego pobierania, badania, preparatyki, przechowywania, wydawania krwi ludzkiej i składników krwi oraz zmieniająca dyrektywę 2001/83/WE”.

W tekście:

zamiast: testowanie [krwi ludzkiej i składników krwi],

powinno być: badanie [krwi ludzkiej i składników krwi].

W tekście:

zamiast: przetwarzanie [krwi ludzkiej i składników krwi],

powinno być: preparatyka [krwi ludzkiej i składników krwi].

W tekście:

zamiast: dystrybucja [krwi ludzkiej i składników krwi],

powinno być: wydawanie [krwi ludzkiej i składników krwi].

W tekście:

zamiast: transfuzja,

powinno być: przetoczenie,

W tekście:

zamiast: zakład krwiodawstwa,

powinno być: placówka służby krwi.

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 1406/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 27 czerwca 2002 r. ustanawiającego Europejską Agencję ds. Bezpieczeństwa na Morzu

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 208 z dnia 5 sierpnia 2002 r., str. 1)

(Polskie wydanie specjalne 2004, rozdział 7, tom 7, str. 3)

W tytule i w tekście:

zamiast: „Europejska Agencja ds. Bezpieczeństwa na Morzu”,

powinno być: „Europejska Agencja Bezpieczeństwa Morskiego”.
